
Grundejerforeningen Smalbyparken 

September 2017 
 

Referat fra den ordinære generalforsamling  
lørdag den 2. september 2017 kl. 1700 på Møllehuset, Aså  

 

Dagsorden ifølge vedtægter: 

 

1. Valg af dirigent 

 

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab 

 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder budget og fastsættelse af kontingent 

     - Bestyrelsen ønsker at diskutere, om der skal nedsættes et områdeudvalg, 

       udvalget skal komme med forslag til hvad der kan forskønne/vedligeholde området   

  

5. Forslag fra medlemmerne 

 

6.  Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  Lars Hauerslev,  Juhl Thomsen og Henning Brücker-Kristensen, alle 3 genopstiller 

 

7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:      Torben Olsen 

 

8. Valg af 1 revisor, på valg er:                            Mariann Stein 

 

9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:            Jørn Bille Jørgensen 

 

10. Eventuelt 

 

Referat: 

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen og glædede sig over 

at der i år igen var mødt mange op, dog knap så mange som tidligere. Man gik herefter over til dags#

ordenen.  

15 parceller var repræsenteret 
 

Ad. 1. Valg af dirigent 

Thomas Mortensen blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav han straks 
ordet til formanden.  

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år  

Bestyrelsens beretning følger her i sin fulde ordlyd: 

Det er 17 år siden at vi sidst har haft så få solskinstimer, som i sommer. Alligevel har der været 

meget aktivitet i vores sommerhus område, særlig skønt er det at høre at der rundt omkring, høres 

glade børne stemmer, dette vidner jo om at en ny generation er på vej, og jeg er sikker på at alle i 

området vil gøre sit til at alle føler sig godt tilpas. 

I området er der handlet lidt, og der er bygget et par nye huse så også i vores forening er der 

aktivitet. Vi vil gerne byde alle nye medlemmer velkommen, og vi håber at i bliver lige så glade for 

området som vi andre. 

Jeg vil gerne takke alle som har bidraget til at holde vores område ved lige, det er herligt at man kan 

gå en tur uden at blive irriteret over ting som ikke er i orden. Jeg vil her gerne fremhæve Villy som 

den drivende kraft med vedligeholdelse af veje, og Tommy som ofte ordner stier. Det er også herligt 

at så mange bidrager med kaffe, kage og andet godt til ganen når der er et eller andet arrangement. I 

det store hele må vi sige at det er engageret folk som bor her. 
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Jeg vil gerne takke bestyrelsen for et godt samarbejde i årets løb. Vi har ikke haft mange projekter i 

gang i år, men jeg føler alligevel at der er styr på det hele. Og at bestyrelsen er nem at kalde på, når 

det er nødvendigt. 

Vi havde en dejlig, slidsom og hyggelig arbejdslørdag, hvor især stien mod syd blev gjort farbar og 

bred, og stien hen til, og området omkring søen, fik en ordentlig overhaling. Som sædvane var der 

kartoffelsalat og frikadeller. Vi sluttede dagen med at Ketty underviste i Hjertestarter og førstehjælp. 

Der ud over har vi holdt Sct. Hans aften, med hygge, spisning, båltale, bål og en del herlige deltagere. 

Første lørdag i august, var der gadefest, og ud af de mange glade mennesker kunne man tælle 11 

børn. Vi startede med tag#selv bord af medbragt mad, havde flere konkurrencer, og sluttede af med 

kaffe og lagkage.  

Næste arrangement bliver julefrokosten, hvor alle selvfølgelig også er velkommen. 

Jeg vil gerne slutte med at takke alle for deres måde at være nærværende på. 

Kaj Mortensen 

Beretningen blev enstemmigt godkendt 

Ad. 3. Regnskab 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til 

generalforsamlingen. 
Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.    

 
Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen 

Kassereren fremlagde budget for året 2017#18 med forslag om uændret kontingent på 300 kr. pr. 

parcel.  
Budget og forslag om uændret kontingent på 300,- kr. pr. parcel blev vedtaget. 
 

    Vedr. udvalg: der var forskellige synspunkter. Hvad skulle udvalget foretage sig og skulle der overho-
vedet være et udvalg. Debatten afrundedes med at der blev valgt et udvalg bestående af:  

     Peter (Humlestien 2, Villy (Hyldestien 17), Torben ( Humlestien 3, Herdis (Humlestien 4A samt Kaj 

(Sdr. Smalyvej 9) der er bestyrelsen repræsentant og dermed formand for udvalget. 
    
Ad. 5. Forslag fra medlemmerne  
Der var ingen indkomne forslag. 
 
Ad. 6. Valg til bestyrelsen.            
Juhl Thomsen, Sdr. Smalbyvej, 32 blev genvalgt for en 2-årig periode  
Lars Hauerslev, Sdr. Smalbyvej 44, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Henning Brücker-Kristensen, Tjørnestien 4, blev genvalgt for en 2-årig periode 
 
Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant 
Torben Olsen, Humlestien 3, blev nyvalgt for en 1-årig periode   
 
Ad. 8. Valg af revisor  
Mariann Stein, Hyldestien 17, blev genvalgt for en 2-årig periode 
     
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant 
Jørn Bille Jørgensen, Sdr. Smalbyvej 30, blev genvalgt for en 1-årig periode 

 
Ad. 10. Eventuelt 

Der blev stillet forslag om, at der opsattes skilte med henvisning til Smalbyparken. F.eks. ved den 

sydlige og nordlige indkørsel fra Strandvejen. 

Endvidere blev det foreslået, at de nye blev særskilt inviteret med tilbud om gratis mad. 
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Der blev også gjort opmærksom på at foreningens formue var nået over de magiske 100.000 kr.☺  

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 1752 med at dirigenten takkede for god ro og orden. Efterfølgende 

serverede Møllehuset en lækker buffet. 

   

Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk. 

Oplysninger til medlemmerne vil stadigvæk kunne findes på opslagstavlen ved postkasserne.  
 
 

Kaj Mortensen                                                               Thomas Mortensen 
                    

              formand                                                                              dirigent 


